11. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

Legyenek g : R — R? 2 — (g1(x), g2(), g3(x)) és f : R* — R, (w1, ug,u3)

f(uy,ug, us) totalisan derivalhato fiiggvények.
a) Irja fel az (f o g)'(x) derivaltat a léncszabaly segftségével!
b) Az a) feladat eredményét hasznalva derivélja a h(z) = z%(sin ) +cos? x fiiggvényt

(legyen g(x) = (sinz, z,cosx))!

Legyenek g : R* — R® (z,y) = (gi1(2,v),92(7,9), g3(x,y)) és f : R® = R,

(uy,ug, ug) — f(u1,us,us) totalisan derivalhato fiiggvények.

a) Irja fel az (f o g)(x,y) fiiggvény y-szerinti el6 parcidlis dervaltjat a lancszabaly
segitségével!

b) Az a) feladat eredményét hasznalva derivalja y szerint parcidlisan a h(z,y) =
(fog)(x,y) figgvenyt, ha g(x,y) = (2°+y?, 2> —y*, xy) és f(u1, ug, us) = uy+uj-+us.

Igazolja, hogy ha g az (2% — y?) -nek tetsz6leges, folytonosan differencialhato fiigg-
vénye, akkor az

fla,y) = g(2* —y?)
kétvaltozos fiiggvény eleget tesz az
y folz,y) + o fi(z,y) =0

differencialegyenletnek!

Hatarozza meg annak az elsé térnyolcadba esé testnek a térfogatat, melyet a z = 2,
az x = 2 és y = 4 feliiletek hatarolnak!

/ xy sin(xy?) dT =7

T
Ta2<zr<4, 0<y<7 téglalaptartomany.

// 22 dT =7
T
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Integralja az f(x,y) = zy*> — y figgvényt a O(0,0), A(1,0), B(2,1) ésa C(1,1)
pontok altal meghatéarozott sikidomra!

Cserélje fel az integralas sorrendjét és szamolja ki I értékét!
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